

普京访日有条件:日外相先访俄

分析认为俄方此举意在打破美欧阵营对俄孤立,让日本方面感到难办

本报讯 日本消息人士披露,俄罗斯政府告诉日方,俄总统弗拉基米尔·普京访问日本有条件,就是日本外相岸田文雄必须首先尽快访俄,出席两国间经贸会议。

日方迫切寻求普京到访。然而,由于日本追随美国和欧洲联盟对俄罗斯实行制裁,俄方的要求让日方感到难办。

日本共同社11月2日援引多名日方消息人士的话报道,普京与日本首相安倍晋三10月中旬在意大利米兰亚欧峰会期间会面后,俄

方一名高级官员告诉日本驻俄使馆人员,日本外相岸田文雄赴俄出席一个双边部长级会议是普京访日的“前提条件”。

这一会议名为日俄贸易经济政府间委员会,由日本外相和俄罗斯第一副总理任联合主席,1996年以来基本上每年举行一次,由两国轮办。

今年的会议原定4月在俄罗斯举行。然而,由于美国和欧盟就乌克兰政治危机对俄实行多轮制裁,作为美国的盟国,日本追随美

方制裁俄罗斯。

另一方面,安倍第二次上台后多次与普京会面,试图拉近私人关系,迫切寻求就解决日俄北方四岛(俄罗斯称南千岛群岛)主权争议取得突破。上述岛屿第二次世界大战后由苏联、继而由俄罗斯实际控制。岛屿主权争议致使两国在二战后一直未能缔结和平条约。

日方原本希望普京今年秋天访日,但没有实现,安倍转而寻求在本月亚太经合组织领导人非正

式会议期间与普京会面。

一名不愿公开身份的日本政府官员推测,俄方要求日本外相首先访俄,意在打破美欧阵营对俄方的孤立。

日本外务省和外相办公室正在考虑如何回应俄方的要求。共同社报道,普京访日设想日期已经被推迟到最早明年春季。日方如果回绝俄方的要求,普京可能再次推迟访日;如果接受要求,则可能引发美国和欧盟不满。

(新华)

英国失事太空船 幸存飞行员苏醒

本报讯 据外媒11月3日报道,维珍公司的合作商表示,在“太空船二号”坠毁事故中幸存的43岁飞行员皮特希伯特已经苏醒并开口讲话。报道称,由于希伯特仍在康复中,目前人们对到底发生了什么事仍充满了疑问,还有很多未解的疑团。

美国国家运输安全委员会执行主席克里斯托弗哈特于当地时间11月1日晚些时候召开新闻发布会称,“太空船二号”坠毁后产生的碎片散落在了一个长约8公里的区域,表明飞船可能是在飞行过程中发生解体。哈特表示,对飞船坠毁事件的调查可能会持续12个月。

当地时间10月31日,英国维珍银河公司全球首架载人商业宇宙飞船“太空船二号”在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠地带坠毁,致使飞行员一人死亡,另一人重伤。此前美国媒体称,此次事故给维珍公司造成的损失高达5亿美元。

(中新)

乌克兰东部选举 俄称赞选举有序 乌谴责是“闹剧”

本报讯 乌克兰东部民间武装11月2日在其控制的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”举行了领导人会议选举。乌克兰政府和俄罗斯对这次选举态度迥异。俄罗斯称赞选举意义,而乌克兰总统对此进行谴责,乌国家安全局当天宣布就此事启动刑事诉讼程序。

俄罗斯外交部于当天深夜发表声明说,此次选举“总体进行得井然有序,选民投票热情高”,俄方尊重乌克兰南部民众在选举中所表达的意志,此次选举所产生的代表将承担恢复当地正常生活的责任。

乌克兰总统波罗申科2日晚发表声明,称在顿涅茨克州和卢甘斯克州“被占领地区”搞的“选举”与人民的意愿毫无共同之处,并且粗暴违反明斯克协议。他说,乌克兰和整个文明世界都不会承认这场闹剧。一些大国和国际组织已谴责了这个所谓的“选举”,希望俄罗斯也不要承认“伪选举”,因为它粗暴违反了俄罗斯代表也签字的明斯克议定书。乌克兰国家安全局当天还宣布就此事件启动刑事诉讼程序。

(新华)

巴基斯坦自杀式袭击至少55人死亡

事发地靠近印巴边境,塔利班等3个武装组织争相宣称是自己所为

据新华社伊斯兰堡11月3日电(记者王玉 张琪)巴基斯坦当地警方2日表示,当晚发生在巴东部城市拉合尔的自杀式袭击已造成至少55人死亡、118人受伤。

旁遮普省警方负责人穆什塔克说,据当地3家医院的消息,2日晚发生在拉合尔靠近印度和巴基斯坦边境瓦格赫的自杀式袭击已造成至少55人死亡、118人受伤。

当地准军事部队负责人塔希尔说,爆炸地点距降旗仪式会场主大门约55米的一家餐馆附近。事发时,200多人刚看完边境降旗仪式正陆续离开,一名自杀式袭击者在散场的人群中引爆了身上的炸药。除造成大量人员伤亡外,爆炸还摧毁了附近的餐馆和汽车。

医院方面表示,死者中包括3名安全人员、7名儿童和11名妇女。伤者当中至少20人伤势严重,死亡人数可能进一步上升。

袭击发生后,陆续有3个武装组织宣称制造了此次袭击事件,其中包括巴基斯坦塔利班分支组织。

旁遮普省内政部长舒亚说,袭击者的目标原本是当天的降旗仪式,但由于安保措施严密,袭击者无法进入仪式会场转而袭击人群。

瓦格赫边防哨卡是印度和巴基斯坦之间的陆路边境口岸,连接印度阿姆利则与巴基斯坦城市拉合尔。自1947年印巴分治以来,两国每天日落时分都会在瓦格赫边防哨卡举行降旗仪式。这种颇具特色的降旗仪式逐渐成为具有表演性质的旅游项目,吸引着越来越多来自世界各国的游客前往参观。



11月2日,在巴基斯坦拉合尔一家医院,家属站在遇难者遗体旁边。 新华社发

载50多人的偷渡船 土耳其近海沉没

11月3日,在土耳其伊斯坦布尔,媒体工作人员拍摄搜救行动。

一艘载有非法移民的船3日上午在土耳其伊斯坦布尔附近海域沉没,目前已有6人获救、24人遇难,仍有20多人失踪。每年都有大量非法移民试图经土耳其进入欧盟。 新华社发



平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报社发行部与平顶山明珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投递,风雨无阻。

奶品有:生乳、低温袋装纯奶、袋装酸奶饮品、瓶装原味酸奶、瓶装草莓酸奶、瓶装无糖酸奶、杯装原味酸奶、杯装黑米酸奶、酸奶布丁。本月订牛奶有优惠活动!咨询电话:8980198

本期小贴士

酸牛奶美容法,可分内服外敷两种,同时进行效果更佳。内服:每天食一杯天然不加味酸奶。

外敷:晚上用酸牛奶加蜜糖一茶匙调匀敷在脸上约20分钟,连续一星期即见效。以后可每天饮天然不加味酸乳,每星期做一至两次敷脸即可维持效果。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部

电话:4962421 4965269